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Kleine Anfrage

Zentrumsgestaltung Schaanwald

Frage von Stv. Landtagsabgeordneter Peter Frick

Antwort von Regierungschef-Stellvertreter Daniel Risch

Frage vom 08. Mai 2019
Gerne stelle ich eine Kleine Anfrage zur Landtagssitzung vom 4. Oktober 2017. Am 4. Oktober 2017 wurde unter

Traktandum 4 die Motion zur Zentrumsgestaltung Schaanwald mit einer Zustimmung von 16 Stimmen an die

Regierung Uberwiesen. Meine Fragen an die Regierung lauten:

* Gibt es bereits einen konkreten Zeitplan, bis wann der Hohe Landtag mit der Vorlage des
Finanzbeschlusses rechnen kann?

*

Falls ja, kann die Regierung den aktuell geplanten Termin bekannt geben?

Antwort vom 10. Mai 2019
Zu Frage 1:

Das Projekt befindet sich in Ausarbeitung. Es ist geplant, sich im Verlauf des Monats Mai 2019 erneut mit der

Gemeinde Mauren auszutauschen.

Gemass aktueller Terminplanung geht die Regierung davon aus, dass der Landtag im Herbst dartiber befinden

kann.
Zu Frage 2:

Sofern der interne Zeitplan eingehalten werden kann, kann der Landtag in seiner Sitzung im September darliber

befinden.
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